

北京大学严伟教授一行来学部交流

1月5日下午，北京大学严伟教授、电子科技大学汪文勇教授、贵州大学邹赛教授、鹏城国家实验室成剑研究员、四川电信张骥总经理一行来到人工智能与大数据学部交流，交流会在临港校区2幢2415会议室举行。人工智能与大数据学部党总支书记李忠、副部长曾安平、副部长李朝荣、副书记万敏及教师代表等参加交流会，会议由李忠主持。



首先，李忠书记从学部发展历程、师资队伍、人才培养、专业建设、实验室建设、学科建设与科学研究、学生就业等多方面介绍了人工智能与大数据学部相关概况。

随后，副部长曾安平、李朝荣结合当前形势和学校实际就学部科研发展、国家一流专业建设、人才培养定位等具体问题进行了深入的探讨交流。严伟教授和汪文勇教授表示，学部应结合当地实际情况找到自身的差异化和竞争点，准确定位，认真思考各专业人才培养目标，进行课程设计。邹赛教授、成剑研究员、张骥总经理也都分享了自身经验，建议跨学科结合，寻找新方向，扎实用心做研究。专家们针对学部师资队伍方面建议“请进来、走出去”并结合实际案例进行了讲解，在科研建设上多与企业联合申报项目和课题形成产学研用，在学生专业能力培养上夯实学生专业系统训练用项目驱动学生专业思维能力和实践动手能力。



李忠总结：对各位专家的到来和经验分享表示诚挚的感谢，希望以此次交流为契机，推荐人才引进和后续进一步沟通合作；经此次交流的收获是实实在在和具体可行，以后坚持办学发展和凝练专业特色，教师坚持以身作则带领学生开展学用结合，坚持专业意识与专业应用的长期教育，第二个百年奋斗目标进军的号角已经吹响，在党的二十大精神指引下，学部将继续锤炼高素质人才队伍和培育新时代人才为根本，推动学部高质量建设体系的搭建完善，积极开展二十大报告关于教育、科技、人才的践行工作。

撰稿人：朱开晓

审稿人：李 忠